

Australské nemocnice odmítají zachránit život dítěte s rakovinou, pokud si nedá 4 dávky covidové vakcíny

infokuryr.cz/n/2023/06/15/australske-nemocnice-odmitaji-zachranit-zivot-ditete-s-rakovinou-pokud-si-neda-4-davky-covidove-vakciny

kuryr

15. června 2023



Nemocnice v Austrálii odmítají poskytnout nouzovou léčbu šestnáctileté dívce, která urgentně potřebuje dvojí transplantaci plic pro vedlejší účinky chemoterapie a operace.

Neočkovaná šestnáctiletá dívka by totiž podle nemocnic v případě vstupu do areálu „ohrozila“ zdraví ostatních pacientů a zdravotního personálu.

Nemocnice se v podstatě pokoušejí přimět dítě k silně kontraindikovanému lékařskému zákroku – očkování proti covidu, které je pro ni nebezpečné zejména kvůli jejímu rakovinovému onemocnění. Tímto v podstatě odpírají tomuto dítěti život zachraňující péči.

Podle australského poslance Russella Broadbenta jde o vražedné a kriminální chování, které je třeba trestně stíhat.

Broadbent, který je místopředsedou Smíšeného parlamentního výboru pro lidská práva, řekl:

„Dnes jsem dostal video zprávu, ve které jsem prosil o pomoc pro Dazelle, krásnou 16letou dívku, která potřebuje dvojí transplantaci plic kvůli vedlejším účinkům chemoterapie a chirurgického zákroku.

Dazelle bojuje s rakovinou od svých 13 let a konečně ji překonala. Má za sebou několik kol chemoterapie, skončila na plicním ventilátoru a dialýze a také podstoupila transplantaci kostní dřeně.

Pokud toto není dost strašné, tak nyní k tomu všemu dvě velké nemocnice jí odmítají transplantaci plic, protože nedostala žádné injekce proti Covid-19.

Nejprve jí řekli, že bude potřebovat dvě dávky. Nyní říkají, že potřebuje čtyři – tři hned a další posilovací dávku za šest měsíců. Ale Dazelle nemá šest měsíců života, aby mohla čekat.

Její lékařští poradci si musí uvědomit, že složili přísahu, že „neublíží“, protože momentálně způsobují Dazelle a její rodině strašnou škodu právě tím, že požadují, aby ji čtyřikrát očkovali!“

Austrálie během pandemie totálně zešilela a trvá to dodnes

Dazelle není ani zdaleka jedinou australskou občankou, které je v rámci drakonické politiky očkování v zemi odepřena životně důležitá zdravotní péče.

Melbournská matka, které byla odmítnuta transplantace na záchranu života v rámci politiky „bez bodnutí, bez srdce“, obvinila nemocnici z „ideologické“ diskriminace za odmítnutí vakcíny proti covidu.

Článek na zpravodajském portálu [News.com.au](https://www.news.com.au) uvádí:

Vicki Derderianová (47) je napojena na mechanické podpoře životních funkcí od roku 2020 poté, co jí selhalo srdce a zoufale touží po transplantaci.

Alfredová nemocnice ji však považuje za nezpůsobilou k zařazení do seznamu čekatelů na dárce orgánů , protože není očkována proti covidu.

„Myslím, že je to forma trestu,“ řekla pacientka.

„Jsou nastavení na své dogma, které lze v podstatě popsat heslem „žádné bodnutí, žádné srdce“. Neexistuje přitom žádná dlouhodobá studie o účinnosti vakcín u pacientů před a po transplantaci. Mám dokonce zákonnou výjimku od Australské poradní skupiny pro imunizaci (ATAGI), kterou však odmítají uznat.“

Navzdory značné pozornosti veřejnosti ohledně jejího případu, Alfredová nemocnice odmítá ustoupit a nabízí pouze setkání s paní Derderianovou, aby prodiskutovali její „obavy týkající se očkování“.

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: thepeoplesvoice.tv

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST